
 

 نمره والمتن س ردیف

 .دیو غلط بودن جملات را مشخص کن حیصح 1

 .شوندی وارد آن م میپتاس ونی سهخارج و  یعصب ۀاختیاز  میسد ونی دو،سدیم پتاسیم پمپ تیفعال( در هر بار 1

 شود.می  تر کیبار  عدسى ،یجسم مژگان یها چهیماه استراحتبا  ، نزدیک ىایاش دنیهنگام د ( 2

 چسبیده اند. Zنازکند و از دو طرف به خط   میوزین های ( در ماهیچه اسکلتی رشته3

 د.می شو لیتشک 1وزیمکاستمان یا  میدر اثر تقس ثانویه )اووسیت ثانویه( مام یاخته (4

 . است )آندوسپرم(درون دانه ی بالغلوبیادانه در  ۀریذخ (5

 کند. یم دیرا تول وارهیکننده د هیتجز یها میآنز ،جیبرلینبه  لنینسبت ات شیبرگ در پاسخ به افزا (6
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 .کنیدخالی را با کلمات مناسب پر یجاها 2

 .کند می مرتبط میانی گوش به را حلق ........................... نام به بخشی گوش در (1

 را..............................  و شود یترشح م T یها تیولنفوسی عیطب ۀکشند یها اختهی ازدو فرون نوع  نتریا ( 2

  .کندی م فعال

 .کندی مطمئن م«  دِنا» را از سلامت اختهی .......................... یوارس ۀنقط  ( 3

 .رندیگ یشکل مشخص م جنینی همه اندام ها..................... بارداری ماه  یدر ط( 4

 .شود یانجام می لقاح در بدن جانور ................... در اسبک ماه( 5

 .................................. در لوله گرده ایجاد می شوند. میدو زامه از تقس، گلدار اهانیدر گ ( 6

 .میمی گوی .............................زده می شود،  وندیپ پایه اهیتنه گ یکه رو یبه قطعه ا ( 7

 اهیحفظ آب گ جهیدر نت سبب بسته شدن روزنه ها و ...................ی، .........مانند خشک طینامساعد مح طیشرادر ( 8

 می شود.

2 

 : دیپاسخ ده ریز یبه سوالات تست 3

 اند؟ یسلول میحاصل کدام نوع تقس نارس به ترتیب و دانه گرده رسیده  دانه گرده ( 1

 وزمی – وزیب( م                                       توزمی – توزیم (الف

 توزمی – وزیم( د                                           وزیم -توزیم(  ج 
 

 .دیدر تخمدان را مشخص کن یتخمک گذار یعامل اصل( 2

  FSH ترشح کاهش  ( ب                            FSH ترشح شیافزاالف( 

    LH ترشح  کاهشد(                                  LH ترشح شیافزاج( 
 

 است؟ یاهیمربوط به کدام هورمون گ ریاز اعمال ز کیهر  (3

 در شرایط نامساعد بسته شدن روزنه ها  –دانه ها  شروی – یینورگرا 

 دیاس  کیزابسی – نینیتوکسی – نیبرلیج( ب                          لناتی – نیبرلجی – نیاکس (الف

  دیاس کیزیبسآ - نیبرلجی – نیاکس( د         اتیلن            – نیبرلجی – نینیتوکیس (  ج

 
 

ی م ساقه به سمت نور خم جهیو در نتاست  ............. ، ها در سمت ...........  رشد .......... سلول ، اهانیگیی در نورگرا (4

 .شود

                                    شتربی – سایه  – یطول  بیشتر                            ب( –رو به نور   – یطول( الف

 رکمت –  سایه  – یعرض( د                              شتربی –رو به نور    -( عرضیج
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 نشان ...................... هی.................... را در سلول اول لبشکل مقا ( 5

 .دهدی م 

  n=4 با - توزیم آنافاز ب(                2n=4 با - توزیم الف( آنافاز

 n=4  با  - 1د(  آنافاز میوز                2n=4 با  - 2ج( آنافاز میوز

  

 

 یها اختهیگفت در هسته  توانی صورت م نیدر ا .است4n=24  صورته بی اهیگ می(کروموزو) فام تنی عدد ( 6

 عدد کروموزوم وجود دارد که هر مجموعه شامل ................ یمجموعه کروموزوم ،................ اهیگاین ی کریپ

 ............................. است.

          غیر همتا - 6 - 4ب(                                همتا -4 -6الف( 

         همتا رغی - 6 – 6د(                                همتا -4 - 4 ج(  

 

 .دهید کوتاه زیر پاسخ سوالات به عصبی تنظیم با درارتباط 4

 وظیفه ریشه شکمی عصب نخاعی چیست؟ الف(

 دارد؟ نقش اشک و بزاق تنفس، ترشح جمله از مختلف های فعالیت تنظیم در ، از مغزِ ما بخش کدام ب(

 است؟ جانوران کدام های ویژگی از ، شکمی عصبی ج( وجود طناب

1 

 در مورد گیرنده ها به سوالات زیر پاسخ دهید. 5

 جای دارند؟ بزرگ و پوست یها اهرگیس یدر برخالف( کدام گیرنده ها 

 هستند؟ی ماهی چه نوع یاخته هایی خط جانب یکیمکان یها رندهیگ ب( 
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 در مورد استخوان ها به سوالات زیر پاسخ دهید. 6

 از چه بخشی تشکیل شده است؟راز د یاستخوان ها یمرکز یمجرا ( 1

 

 جانبی( – یمحور)زیر به کدام بخش اسکلت تعلق دارد؟  یهر یک از استخوان ها( 2

 :سندانی -ب                                      : نازک نی -الف 
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  دهد؟یفعال شدن پادگن را نشان م رینحوه غشکل روبرو کدام (الف 7

 

 نامند؟ یفعال م یمنیحاصل از واکسن را ا یمنیچرا ا( ب

 

 ست؟یچ (تیپلاسموس)پادتن ساز  یها اختهی  فهیوظ (ج
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 را بنویسید.  مرتبط واژه شماره دارد. منطقی رابطه راست، سمت های واژه از یکی با چپ سمت از عبارات هریک 8

 ) است اضافی واژه )دو

 عبارت واژه

 T3 -ا

 زولکورتی- 2

 یدیروئپاراتی هورمون - 3

 آلدوسترون - 4

 نینفر نوراپی - 5

 نیتون کلسی- 6

  خون میکلس ( کاهشالف

 ضربان قلب شیافزا (ب

 خون میسد شیافزا (ج

 یمرکز ینمودستگاه عصب( د

 

1 

9 
 .دیرا کامل کن ریجدول ز توپلاسم،یس میو تقس توزیم میدر مورد تقس

 

 یرشته هامرحله  ینادر 

شده و فام  بیدوک تخر

تن ها شروع به باز شدن 

 کنند یم

کروموزوم  رومرنتاتصال سا

دوک در  یها ها به رشته

 صورت توزیم ی مرحلهین ا

 .ردیگ یم

 مولکول های دناتعداد 

(DNA)  در هر قطب

 آنافاز میتوز در انسان

 

ی در یاخته های انقباض ۀحلق

 جانوری از جنس 

................ 

.................. ................................. ........................ ......................... 
 

1 

10 
 .دیاست. آن را کامل کن 2n=10ی با عدد کروموزوم یا اختهیمربوط به  ریجدول ز

 

 کروموزومیوضعیت  

)مضاعف یا غیر 

 مضاعف(

تعدادمولکول 

DNA 

تعداد زنجیره های پلی 

 نوکلئوتیدی

تعداد 

 سانترومر

تعداد رشته های 

دوک متصل به هر 

 کروموزوم

 ......................... ............... ............................... ..................... ....................... 1متافاز

 

25/1 

 .دیبه سوالات پاسخ ده 2n=48  اختهیبا توجه به  11

، چند 2وزیم یها در انتها اختهیاز  کیرخ دهد، هر  1 وزیجفت کروموزوم در آنافاز م کی( اگر با هم ماندن الف

 کروموزوم خواهند داشت؟

 

 

چند کروموزوم   2وزیم یها در انتها اختهیرخ دهد،  2و  1 وزی( اگر با هم ماندن همه کروموزوم ها در هر دو مب

 خواهند داشت؟
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 به پرسش ها پاسخ دهید: ریز ریبا توجه به تصاو 12

 

 
 

 دهد؟ یاسپرم ها رخ م تیدروضع یرییچه تغ  1الف( دربخش مشخص شده درشکل

 

 ست؟یچ 2( نام سلول ؟ درشکلب

 

 دارد؟ یچه نقش 3( بخش مشخص شده در شکلج

 

1 

 :پاسخ دهید ریز یدر مورد دستگاه تولید مثل زن به پرسش ها 13

 .این کره توخالی چه نام دارد؟دیآ یدرم یتوخال ۀرحم به شکل کر به دنیپس از رس جنین(1

 

 شود؟ یدر جفت مخلوط نم نیچرا خون مادر و جن  (2

 

  است؟ یباردار یوجود کدام هورمون اساس تست ها( 3

 

 شود؟ یم جنینکدام رگ بند ناف وارد  قیاز طر روشنخون  (4

 

 است؟ اختهی( کدام وزیکاستمان )م میحاصل تقس یجسم قطب دومین( 5

 

 شوند؟ یاز کجا ترشح م یدوم دوره جنس مهیدو هورمون استروژن و پروژسترون در ن (6

 

 دارد؟ LH و FSH ترشح یرو یاستروژن، چه نوع بازخورد ۀبار کی شیدر حدود روز چهاردهم دوره، افزا( 7

 

 و اثر انگشت نسبت به هم چگونه اند؟ تیهمسان از نظر جنس یدوقلوها (8

 

 از کجاست؟ ینیجن ۀندیزا یها هی( منشا  لا9
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 به سوالات پاسخ دهید. مقابلطرح با توجه به  14

 

 الف( نوع تولید مثل جنسی:

 :1ب( نوع تقسیم شماره 
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1 



 کند؟ یم ینهان دانه معرف اهیرا در گ یساختار ایهر مورد چه بخش  15

 :گامت ماده یو حاو هسته 8با  یساختار( 1

 :شود ینر حاصل م یاز گامت ها یکیو  یدوهسته ا اختهی نیاز لقاح ب( 2

 بخش گل است: نیحاصل رشد ا هلو ۀوی( م3
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  :دیرا مشخص کن n2 اهیگ کیدر ریز یاز بخش ها کیهر یکروموزوم تیوضع 16

 

 :   لینارگبخش گوشتی :                             ب( هسته رویشی( الف
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 ؟ندیگو یم چه ،یجانبی بر رشد جوانه ها یجوانه رأس یبه اثر بازدارندگ ( 1 17

 

 وجود دارد؟ یچه رابطه ا یتنباکو و زنبور وحش اهیگ نیب (2

 

 رسان است؟ بیدر برابر عوامل آس یعلاوه بر حفظ آب، مانع اهان،یمسن گ یبافت در اندام هاکدام ( 3

 

 نقش دارد؟ یا اختهیدر مرگ  اهانیکننده رشد در گ می( کدام تنظ4

 

1 

18 

 که شکستن شب با دیده حیتوض دهد. یرانشان م یداوود اهیشکل مقابل گ

 چرا؟ دارد؟ اهیگ نیا یده گلر ب یریتاث چهی جرقه نور کی
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 .دیکن یشکل ها را نامگذار 19

 

 
 

 نام آنزیم ...................

 
1............................. 

2............................. 

3............................. 

 
 نام هورمون

................................. 
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 20 موفق و سربلند باشید جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد:

 
 

 ؟

 2 ؟

3 1 


